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Ata da 17a (decima setima) Sessao Ordinaria da Camara Municipal de Pilar, realizada no dia 
29 de maio do ano de 2025, sobre a Presidencia da Vereadora Neilza Elias da Silva. Aos 29 
(vinte e nove) dias do mes de maio do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), estando na 
hora regimental, a Presidenta da Mesa Diretora, Vereadora Neilza Elias da Sila, abriu os 
trabalhos e solicitou a presenpa dos Sen ho res Vere adores atraves do pa in el eletrdnico, ficou 
registrado a presenga de 10 (dez) vereadores, sendo eles: Neilza Elias da Silva, Mario Rafael 
de Farias Lages, Djacy Washington Clemente Maia, Luiz Carlos Omena da Silva, Joceli 
Bruno Berta, Jose Lavodnas Rodrigues de Assis Junior, Claudio Alex Cavalcante da Silva, 
Geane Maria Veloso de Almeida, Thiago Viana de Mendonga Canuto, e Monica Maria dos 
Santos Silva. Havendo quorum a Senhora Presidenta deu por aberta a presente sessao 
ordinaria. Colocou em discussao a ata da 16a sessao ordinaria realizada no dia 22 de maio 
de 2025, e nao havendo pronunciamento contrario a redagao dela, a ata foi votada e 
aprovada por unanimidade. A Senhora Presidenta, solicitou que o 1° Secretario da Mesa 
Diretora, Vereador Djacy Washington Clemente Maia, que fizesse a leitura do expediente do 
dia, que constou das seguintes materias: Encaminhamento do Projeto de Lei n° 007/2025, 
do Poder Executivo, que: Dispbe sobre as diretrizes orgamentarias para elaboragao e 
execugao do orgamento para o exercicio financeiro de 2026, e da outras providencias. Para 
as Comissbes de Legislagao, Justiga e redagao Final, e de Finangas, Orgamento e 
Fiscalizagao emitirem parecer; Encaminhamento do Projeto de Lei n° 008/2025, do Poder 
Executivo, que: Autoriza o Poder Executivo Municipal a re aliz ar a distribuigao gratuita de 
espigas de milho as familias em situagao de vulnerabilidade social, no periodo da 
Festividades Juninas, e da outras providencias. Para as Comissbes de Legislagao, Justiga 
e redagao Final, e de Finangas, Orgamento e Fiscalizagao emitirem parecer; Parecer 
Conjunto n° 032/2025, das Comissbes de Legislagao, Justiga e Redagao Final, e de Saude 
e Assistencia Social, do Projeto de Lei n° 010/2025, do Poder Legislativo. Projeto de Lei n° 
010/2025, do Poder Legislativo, de autoria da Vereadora Monica Benvindo, que: Institui a 
Campanha Maio Laranja, a ser realizada anualmente e estabelece o mes de prevengao e 
combate ao abuso e exploragao sexual de Criangas e Adolescentes; Mogao de Aplausos 
n° 004/2025. Presidenta Nena Do Leo, Joce Palmeira, Djacy Maia, Geane Veloso, Rafael 
Lages, Alex Cavalcante, Monica Benvindo, Marquinhos Cachoeira, Biu Barros. Junior de Dr. 
Jose, Thiago Canuto, Leo Lopes, ao Vereador Luiz Carlos Omena da Silva, pelos servigos 
prestados a esta Camara Municipal e consequentemente ao Municipio de Pilar/AL. Dando 
continuidade aos trabalhos na ordem do dia, a Senhora Presidenta, encaminhou os Projetos 
de Lei n° 007/2025 e Projeto de Lei n° 008/2025, ambos do Poder executivo, para as devidas 
comissbes. Colocou em discussao o Parecer Conjunto n° 032/2025, das Comissbes de 
Legislagao, Justiga e Redagao Final e de Saude e Assistencia Social, ao Projeto de Lei n° 
010/2025 do Poder Legislativo. Com a palavra o relator, Vereador Djacy Maia, falou que as 
comissbes analisaram a materia, juntamente com o Procurador Juridico da Camara, e 
emitiram Parecer Favoravel. Sem mais discussao a materia foi votada e aprovado por 
unanimidade. Colocado em discussao o Projeto de Lei n° 010/2025 do Poder Legislativo, 
que: Institui a Campanha Maio Laranja, a ser realizada anualmente e estabelece o mes de 
prevengao e combate ao abuso e exploragao sexual de criangas e adolescentes, de autoria 
da Vereadora Monica Benvindo. Com a palavra a autora, defendeu sua materia, falando que 
ela trata de urn convite para o combate a violencia sexual as criangas e adolescentes, que 
sao o futuro de nosso municipio. Falou que a sociedade deve olhar esse mal de frente e A 
deve combater essa crueldade com afinco. Citou os dados do abuso sexual a criangas e <y
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adolescentes, conforme estatisticas nacionais. Citou os casos de violencia sexual em nosso 
municipio. Falou que se faz necessario uma aqao concrete e continua para combater o mal 
relacionado na materia. Solicitou apoio para materia e encerrou suas palavras. Facultada a 
palavra aos demais vereadores. Com a palavra o Vereador Luiz Carlos Omena, deu apoio a 
materia, falando, que a materia trata de combater urn grande abuso existente as criangas e 
adolescentes de nosso municipio, e esta Casa Legislativa, tern preocupaqao com o bem- 
estar da sociedade como urn todo. Parabenizou a autora da materia, falando se tratar de 
uma pessoa muito competente, que tern apresentado grandes materias para discussao e 
votagao, e encerrou suas palavras. Com a palavra o Vereador Rafael Lages, deu apoio a 
materia, falando, que e urn compromisso dobrado ter o cuidado com as criangas e 
adolescentes de nosso municipio. Falou que esta materia trata de contribuir com o 
desenvolvimento das criangas e adolescentes de nosso municipio, que sao o futuro de Pilar. 
Parabenizou a autora da materia e encerrou suas palavras, dando total apoio. Com a palavra 
o Vereador Alex Cavalcante, parabenizou a autora dando apoio a materia em discussao. 
Falou que participou de urn evento com criangas, onde lhe causou muita emogao. Com a 
palavra o Vereador DJacy Maia, deu apoio a materia parabenizando a autora. Falou que a 
materia vai dar mais condigdes de execugao contra o abuso a crianga e adolescentes. Falou 
que essa medida cuida de criaturas vulneraveis, que necessitam o apoio da sociedade. 
Falou que infelizmente, muitos desses abusos sexuais as criangas e adolescentes, corre 
para problemas maiores como tortura e modes. Parabenizou a autora e encerrou suas 
palavras. Com a palavra a Vereadora Geane Veloso, deu apoio a materia, parabenizando a 
autora. Falou que a materia e de grande impodancia para o combate ao abuso sexual das 
criangas e adolescentes, que sao o futuro de nossa cidade. Apade o Vereador Luiz Cados, 
falou que todos os seguimentos de justiga de nosso municipio estao imbuidos nessa medida. 
Com a palavra o Vereador Junior do Dr. Jose, deu apoio a materia, parabenizando a autora, 
falando se tratar de uma sentinela para cuidar das criangas e adolescentes. Falou se tratar 
de uma materia muito impodante, que deve serievada ao conhecimento de todos os orgaos 
de nosso municipio. Com a palavra o Vereador Joice Palmeira, parabenizou a autora, dando 
apoio a materia. Falou que as comissoes tambem estao de parabens pela maneira como 
analisou a materia em discussao. Com a palavra o Vereador Thiago Canute, deu apoio a 
materia parabenizando a autora, falando que se trata de urn Projeto de Lei, que cuida do 
futuro de nosso municipio. A Presidenta tambem parabenizou a autora dando apoio para 
materia, e submeteu em votagao que foi aprovado por unanimidade de vote em primeira 
votagao. Colocado em discussao a Mogao n° 004/2025, de autoria da Presidenta Nena Do 
Leo, Joce Palmeira, Djacy Maia, Geane Veloso, Rafael Lages, Alex Cavalcante, Monica 
Benvindo, Marquinhos Cachoeira, Biu Barros, Junior de Dr. Jose, Thiago Canute, Leo Lopes, 
ao Vereador Luiz Carlos Omena da Silva, pelos servigos prestados a esta Camara Municipal 
e consequentemente ao Municipio de Pilar/AL. Facultada a palavra aos Senhores 
Vereadores. Com a palavra o Vereador Djacy Maia, falou, que todos os vereadores 
subscreveram essa materia, que trata de aplaudir o nobre Vereador Luiz Carlos Omena da 
Silva, pelos bons servigos prestados como vereador, e prestados em outros orgaos de nosso 
municipio. Falou que o homenageado, sempre se preocupou com o zelo pelo seu mandate 
e pelos trabalhos do legislativo. Frisou o tempo que o homenageado passou como Secretario 
de Educagao, sendo tratado como urn dos melhores Secretarios Municipals de Educagao de 
Pilar, e dentro de outros elogios encerrou suas palavras. Com a palavra o Vereador Thiago 
Canute, falou que foi muito satisfaterio o tempo que passou como vereador ao Iago do
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homenageado. Falou quo tem muito carinho pelo homenageado como se fosse um pai. Com 
a palavra o Vereador Rafael Lages falou que aprendeu muito com o homenageado, no 
periodo que passa como vereador. Falou que tem certeza de que o homenageado vai 
continuer servindo o nosso municipio em outras funqdes ou cargos. Falou que o legado do 
homenageado sempre sera reconhecido por todos. Falou que o homenageado sempre foi 
sensato em reconhecer os erros do passado, dizendo que hoje nao sera capaz de cometer 
os mesmos erros. Com a palavra o Vereador Junior do Dr. Jose, falou, que e facil falar do 
Vereador Luiz Carlos, porque se trata de uma pessoa muito competente, ativa, e presente 
dentro do municipio. Parabenizou o homenageado, pela sua vida publica e pela dedicapao 
ao Pilar. Com a palavra o Vereador Joice Palmeira, muito emocionado, falou que o 
homenageado e um detalhe na vida politica, e merece a consideraqao de todos os 
pilarenses. O Vereador Joice Palmeira pediu permissao para prestar continencia ao 
homenageado, recitando um verso de agradecimento. Com a palavra o Vereador Alex 
Cavalcante, falou da sua alegria em ter participado sua vida politica com o homenageado. 
Falou que vai sentir a falta do Vereador Luiz Carlos, no apoio a todos desse poder legislativo. 
Falou que em qualquer pasta que o homenageado passar vai sempre mostrar sua 
competencia. Com a Palavra a Vereador Monica Benvindo, falou que nao poderia deixarde 
parabenizar o homenageado. Falou que sua passagem no legislativo se tomou mais 
acolhedora na presenga do homenageado. Falou que o homenageado e um exemplo de 
respeito a todos que fazem essa Camara Municipal, sendo um pogo de humildade. Falou 
que o homenageado faz parte da historia desse poder legislativo, e merece o respeito de 
todos. Com a palavra a Vereadora Geane Veloso, falou para o homenageado, que aprendeu 
muito com ele, no periodo como legisladora. Falou que o homenageado estar colhendo o 
que plantou, que foi humildade, e amizade com todos, desejou muito sucesso para o 
homenageado. A presidenta franqueou a palavra ao filho do homenageado, o Professor 
universitario Luiz Carlos Junior, que falou do legado deixado por seu genitor, Vereador Luiz 
Carlos, que veio de uma origem humilde, vendendo macaxeira na feira de nossa cidade, e 
escalando junto com seus irmaos, o dia em que poderia ir a escola com o unico tenis que 
havia em sua casa. Falou que o homenageado nao vai parar de trabalhar, porque sempre 
foi um servidor publico, e sabe que a despedida e um ate breve. Falou que o homenageado 
e um excelente pai, um excelente professor, e um homem religioso, que tera sempre o 
amparo da divindade. A Presidenta passou os trabalhos para o Vereador Joice Palmeira, 
vice-presidente da Mesa Diretora, que franqueou a palavra a Vereadora Nena do Leo, que 
explicou o que estava acontecendo nesse momento, se tratando do afastamento do 
Vereador Luiz Carlos que e suplente de vereador, para que o titular Vereador Henrique 
Pinheiro, que estava licenciado assume o seu lugar. Fez comentario sobre sua passagem 
politica com o apoio e amizade do Vereador Luiz Carlos. Falou que o homenageado sempre 
teve muito cuidado com os demais vereadores, sempre orientando a todos. Falou que o 
homenageado sempre se preocupou com o bom andamento dos trabalhos do Poder 
Legislativo, e sempre lhe orientando para um melhor procedimento no legislativo. Falou que 
esse nao e um momento de despedida, porque o homenageado vai continuar trabalhando 
pelo nosso municipio. Voltando a assumir a presidencia a Vereador Nena do Leo, franqueou 
a palavra ao homenageado. Com a palavra o Vereador Luiz Carlos, falou que e magom, e 
preza pela Igualdade, liberdade, e fratemidade, e considera a todos como irmaos. Teceu 
elogios a Prefeita Fatima Rezende, a Deputada Estadual Fatima Canuto, e ao Ex-Prefeito 
Renato Filho. Falou que tem pessoas que usam as redes sociais para falar mal de nossa
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terra. Falou que todos os gestores sempre deixam algo para ser concluido, e com o Prefeito 
Renato Filho nao foi diferente. Falou que essa Camara Municipal e urn exemplo para o nosso 
Estado. Teceu elogios aos colegas vereadores, que tern prestados bons serviqos ao nosso 
municipio, como legisladores, e empregados da populaqao. Falou que a democracia dessa 
Casa Legislativa, e respeitada por todos os vereadores, diferente de outros municipios de 
nosso estado. Agradeceu a convivencia com todos desse Poder Legislativo, e mais uma vez 
elogiou os trabalhos do Poder Executivo, destacando a Secretaria de Educagao, que 
recebeu homenagem no Estudo de Sao Paulo para Escola Bilingue, e encerrou suas 
palavras. A Senhora Presidenta, Vereadora Nena do Ldo, submeteu a materia em votaqao 
que foi votada e aprovada por unanimidade. Nao havendo mais materias para discussao e 
votaqao, a Senhora Presidenta, suprimiu os assuntos gerais, agradeceu a presenga de 
todos, e deu por encerrada a presente sessao ordinaria. Para constar, Eu, Carlos Alberto 
Soares de Souza, assistente legislativo, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada 
ser& assinada pela Presidenta e 1° secretcirio da Mesa Diretora. Sala das Sessbes da 
Camara Municipal de Pilar, em 29 de maloldo ano de 2025.
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